
 

 

 

 

 

 

 

A projekt háttere 

A projekt keretét az Európai Unió ECVET (Európai Szakoktatási és Szakképzési Kreditrendszer) ajánlás 

(rendelet) adta meg, amely az egész életen át tartó tanulási folyamat elérését szolgáló egyik eszköz. Célja az 

oktatási intézmények, vállalatok és hallgatók közötti mobilitás elősegítése a szakképzésben az ehhez 

szükséges egységes keretek definiálásával. Az EU ajánlását Magyarország is elfogadta és megkezdődött az 

ECVET bevezetéséhez szükséges feltételek megteremtése. Bevezetésével a formális (iskolai és nem iskolai 

rendszerű képzés), nem formális (pl. mobilitás, vagy munkavégzés során) és informális (pl. hobbi, érdeklődés 

keretében) utakon megszerzett tudás, készségek és kompetenciák európai szintű elismerése, ezzel az egész 

életen át tartó tanulás támogatása a cél. Feladatként fogalmazódik meg, hogy a szakképzés rendszerei 

átláthatóbbá váljanak, ezáltal megkönnyítve a tanulók számára a rugalmas váltást a képző intézmények 

képzési módok, szintek, valamint szakképesítések között, mind országon belül, mind nemzetközi 

viszonylatban. A földrajzi mobilitás (horizontális) mellett a vertikális mobilitást is szolgálni kívánja a tanulási 

utak egymáshoz kapcsolhatóságával, rugalmasabbá tételével. 

 

Célkitűzések 

A projekt központi kérdése, hogy a partner országok jogi szabályozását és oktatásszervezési gyakorlatát 

vizsgálva, hogyan valósítható meg az ECVET nemzetközi viszonylatban. Célként fogalmazódott meg az említett 

területek elemzése az egyes országoknál, valamint egy szűkebb témára – a felsőfokú szakképzés pénzintézeti 

szakirányára – vonatkozóan a képzések szerkezetének, tartalmának és gyakorlatiasságának 

összehasonlítása. Végső célunk az volt, hogy feltérképezzük, kivitelezhető-e a négy országot tömörítő ECVET 

nemzetközi mobilitás megvalósítása. A projekt keretében öt megbeszélést terveztünk, ahol az adott országban 

működő akkreditálási folyamatokkal, szakmai gyakorlatok rendjével és mobilitási sajátosságokkal 

ismerkedünk meg. A céglátogatások során mind az oktatók, a vállalati szakemberek és a hallgatók 

szemszögéből is választ kívántunk nyerni a szakmai gyakorlatok és mobilitások szervezési és felsőoktatási 

tanulmányokba való beszámítási lehetőségeinek kérdésire. Mivel az ECVET középpontjában a hallgatók (fiatal 

szakemberek) állnak, így minden találkozóra a partnerek hallgatókat delegáltak.  

Célcsoportok 

- A partner szervezetek szakértői, akik új kurzusok kialakításáért felelősek. 

- A diákok (elsősorban a felsőoktatási szakképzésről) közvetlenül részt vesznek a workshopokon, azzal a céllal, hogy megismerjék a partnerországok 

tapasztalatait, majd ott végezzék a szakmai gyakorlatukat. 

- Vállalatok, melyek helyet biztosítanak szakmai gyakorlatoknak, és helyszíni látogatásokra kerül sor náluk disszeminációs céllal a workshopok keretében. 

 

Eredmények 

1. A projekt főbb eredményei közé tartozik a négy ország jogi szabályozásának és szakmai gyakorlatok szervezésének áttekintése, valamint a kiválasztott 

konkrét témára az ECVET mobilitás megvalósíthatóságának vizsgálata. Elemeztük azt is, hogy a szakmai gyakorlatokat az egyes felsőoktatási intézmények 

miként ismerik el. Ezekről egy 50 oldalas szintézis riport készült.  

2. Szintén eredményként fogalmazható meg, hogy a projektben résztvevő hallgatók mobilitás felmérésére irányuló kérdőívet készítenek, amelyet a partner 

felsőoktatási intézmények hallgatóival kitöltetünk, elemezzük az adatokat és azokból következtetéseket vonunk le mind nemzeti, mind nemzetközi szinten.  

3. Egyetértési Nyilatkozat aláírása a szakmai gyakorlatos nemzetközi diákcserék kapcsán, és a partnerek szilárd elhatározása, hogy újabb projekteket 

kezdeményezzenek az eredmények fenntartására és továbbvitelére.  
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Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a 
projektnek a költségeihez. 

Ez a kiadvány (közlemény) a szerző nézeteit tükrözi, és az Európai 
Bizottság nem tehető felelőssé az abban foglaltak bárminemű 

felhasználásért. 

 


